

पुलिस विभाग जिला-अजमेर
॥ प्रेस नोट दिनांक 19.08.2017 ॥

तीन स्थाई वारंटी गिरफ्तार

पुलिस थाना मदनगंज में जिला पुलिस अधीक्षक महोदय के निर्देशों पर लम्बे समय से तारीख पेशी से फरार चल रहे दो स्थाई गिरफ्तारी वारंटी 1.गुलाबचंद पुत्र खेमाराम मेघवाल निवासी रोडजी का खेडा थाना मंगलवाड जिला चित्तौडगढ को चित्तौडगढ से टीम श्री हरप्रीत कानि व 2. प्रशान्त वेदी पुत्र बेणीगोपाल जाति दर्जी निवासी कृष्णापुरी पांवर हाउस गली मदनगंज अजमेर को श्री मुकेश कानि , श्री औमप्रकाश कानि के द्वारा गिरफ्तार किया गया ।

पुलिस थाना मसूदा म जिला पुलिस अधीक्षक महोदय के निर्देशों पर स्थाई वारंटी महावीर पिता सुखराम जाती मेहरात साधु का बाड़िया ग्राम राघपुरा थाना मसूदा कोट केस नंबर 360/01 धारा 379 आईपीसी , 21(4) एम एम आर डी एक्ट FIR नंबर 96/2000 थाना डाबी जिला बूंदो , न्यायालय श्रीमान एसीजेएम प्रथम वग क्रम संख्या 3 बूंदो को आसूचना अधिकारी महद्र सिंह नंबर 736 थाना मसूदा द्वारा आसूचना पर सहयोग कर बूंदो स्पेशल टोम को गिरफ्तार करवाया गया

छात्र नेताओं के चुनाव को लेकर महाविद्यालय ब्यावर म सभा



पुलिस थाना ब्यावर म आज आगामी छात्र संघ चुनाव को मददेनजर रखते हुए छात्र संघ चुनाव म भाग लेने वाले छात्र नेताओं और वोटरों को चुनाव को लेकर सनातन धर्म महाविद्यालय ब्यावर म कॉलेज प्राचाय व वाता

अधिकारी वत ब्यावर महोदय और ब्यावर थाना अधिकारी महोदय ब्यावर द्वारा साधारण सभा ले जाकर शांतिपूर्ण चुनाव हेतु आवश्यक निदेश दिए

डायन बताकर मारपीट कर हत्या के प्रकरण में एक आरोपी गिरफ्तार

पुलिस थाना केकडी:- श्री हरिराम कुमावत पु०नि० द्वारा रात्री में मु.नं. 367/17 धारा 302,201,143 आईपीसी व 3,4,7 राज. डायन प्रताडना निवारण अधि. 2015 मे मुल्जिम मनोहर पुत्र नाथू रेगर उम्र 26 साल निवासी रेगर मौहल्ला कादेडा पुलिस थाना केकडी जिला अजमेर को जूर्म प्रमाणित पाया जाने पर गिरफ्तार किया गया।

किशनगढ़ म दिन दाहड़े हुई चेन

स्नेचिंग

पुलिस थाना किशनगढ़ म दिन दाहड़े हुई चेन स्नेचिंग। लुटेरां ने उड़ाया सोने का मंगल सूत्र। रिद्धी सिद्धी अपाटमट म मचा हडकंप। शहर म एक बार फिर चेन स्नेचिंग गिरोह ने एक महिला के मंगल सूत्र पर झपट्टा

मार दिया। मंगल सूत्र लूट का यह घटना तिलक नगर रिर्दाध सिर्दाध अपाटमंट म हुई। महिला मंदिर से घर जा रही थी। इसी दौरान अपाटमंट म वह किसी से बातचीत रकने लग गई। इसी दो लुटेरे पल्सर बाइक पर सवार होकर आए। युवकां ने महिला के मंगल सूत्र पर हाथ मार और चलते बने। लेट का यह घटना सीसीटीवी कैमरे म कैद हो गई।

आखिर पकड़े गए बकरा चोर

पुलिस थाना पुष्कर म आखिर पकड़े गए बकरा चोर। लाला सेवड़ी म मचा घमासान। ग्रामीणां ने का आरोपियां का जमकर पिटाई। अजमेर पिछले डेढ़ महाने से पुष्कर रोड स्थित लाला सेवड़ी म हो रहे एक के बाद एक बकरा चोरो के मामले म आखिरकार ग्रामीणां के हाथ एक महिला और एक पुरष हत्थे चट्ट हो गए। शुक्रवार को दोनां आरोपी एक बार फिर एक बकरे

को मोटर साइकिल पर डालकर भागने का फिराक म थे। तभी एक ग्रामीण को नजर पड़ गई। बस फिर क्या था मौके पर और ग्रामीण पहुंच गए और फिर शुरू हुआ बहती गंगा म हाथ धोने का सिलसिला। गुस्साए लोगों ने दोनों को जमकर पीटा। ग्रामीणों का सूचना पर पुलिस भी मौके पर पहुंची। तब तक लोगों ने मारमार कर दोनों का हलिया हो बदल दिया। पुलिस दोनों को हिरासत म लेकर अस्पताल के लिए रवाना हो गई। दोनों आरोपी पूरे समय खुद को निर्दोष बताते रहे। ग्रामीणों का कहना है कि पिछले दो महाने म लाला सेवड़ी से चार बकरा चोरा हो चुके ह। जिनका कामत एक लाख रुपए बताई जा रहा है। हॉरइजन हिंद न्यूज के अशोक बंदवाल भी मौके पर पहुंचे। उन्होंने लाला सेवड़ी म जो भी कुछ हुआ उसको अपने कैमरे म कैद किया। अब आप भी देखिए लाला सेवड़ी का पूरा

शान्तिभंग में एक आरोपी गिरफ्तार

पुलिस थाना केकडी:— श्री प्रभुलाल सउनि द्वारा चन्द्रप्रकाश पुत्र श्री रामस्वरूप जाति लौहार उम्र 33 साल निवासी देवगांव पुलिस थाना केकडी जिला अजमेर को शान्तिभंग में गिरफ्तार किया गया ।